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A) Ejercicios contextualuados
1) Enel refugio, T de las guacamayas son verdes, 20% de las guacamayas son rojas y el resto son guacamayas

azules. i hay 20 guacamayas en el refugio, Lcuantas guacamayas azules hay en total?

;iA‘ 20 ‘eg\r SO =2 :;m\m\r s

bote S8 20 = U Son Moxa-
L j2FYzle =20-16= H =y guacavoras oe\es

100 guacamayas azules han sido llevadas al Parque Nacional Natural Tayrona, en Colombia, para liberarlas.

2)
9_ de las guacamayas seran liberadas el sabado y el resto el domingo. ;Qué porcentaje de las guacamayas

azules sera liberado el domingo
10015 26,6 x4=GO
00315 = GG X G = Lo

3) Inventa un nuevo problema. Muéstraselo a un compafiero o compafiera para que valide tu respuesta.

B) Ejercicios abiertos
4) Convierto una fraccion en un namero decimal. Elnimero decimal es 0,25. ;Cual podria ser esa fraccion? Da

al menos 2 respuestas distintas
[o U i S T
25 = 15 = i

5) Convierto una fraccién en un nimero decimal. EL nimero decimal es 0,64. ;Cual podria ser esa fraccion?

Da al menos 2 respuestas distintas.
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¢) Ejercicios numéricos
7 Completa la siguiente tabla:
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8) Escribir iguient
, Z{ las siguientes fracciones en notacj
acio i
s L 8 6n decimal,
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b) <= 0,83
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g) Calculalos siguientes valores:

a) —:—deas
% 2€-190 26 = 30
36626 %5 =20

b) 20%de45

e
48 ¥ 20 =908 < \00 = q

) 15%de 60

S

Go % 1S =900 = ‘o0 =1

2
d) —-de27
dlxﬂ: SU=3:=1\3
qzliszﬁﬁz =12

10) Inventa un nuevo problema. Muéstraselo a un compariero o compaiiera para que valide tu respuesta

nimales - Cuadernillo delestudiante





